



平成22年 2月12日

各 位

アイフル株式会社  
 代表取締役社長 福田 吉 孝  
 (コード番号 8 5 1 5 )  
 (上場取引所 東証第1部・大証第1部)  
 問い合わせ先 業務部長 竹倉耕平  
 TEL 03-4503-6050 (広報課)

(訂正) 平成22年3月期第3四半期決算短信の一部訂正について

平成22年2月10日に発表いたしました「平成22年3月期第3四半期決算短信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正の報告をいたします。なお、訂正箇所は      を付して表示しております。

## 記

訂正箇所：「平成22年3月期 第3四半期決算短信」12ページ (財務活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	378,490	202,110
短期借入金の返済による支出	△434,410	<u>△228,379</u>
コマーシャル・ペーパーの増減額 (△は減少)	△2,000	△10,000
長期借入れによる収入	59,635	<u>13,590</u>
長期借入金の返済による支出	△248,601	△124,803
【略】		

(訂正後)

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	378,490	202,110
短期借入金の返済による支出	△434,410	<u>△227,489</u>
コマーシャル・ペーパーの増減額 (△は減少)	△2,000	△10,000
長期借入れによる収入	59,635	<u>12,700</u>
長期借入金の返済による支出	△248,601	△124,803
【略】		

※キャッシュ・フロー計算書の収入・支出の訂正であり、貸借対照表及び損益計算書への影響はございません。

以 上